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У Зеленського дали
Лукашенку різку пораду,
щоб "дожити до пенсії"
11:53 04.06.2026 Чт

Бігання білоруського диктатора з автоматом без рожка буде

"дитячим белькотінням"

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: Михайло Подоляк (Віталій Носач, РБК-Україна)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Уся територія Білорусі прострілюється українською зброєю, і в

разі нової атаки звідти ключові об'єкти країни будуть знищені.

Як повідомляє РБК-Україна, про це радник глави ОП Михайло

Подоляк заявив в інтерв'ю виданню "Дзеркало".

За словами Подоляка, нещодавні погрози білоруського

диктатора Олександра Лукашенка на адресу України мають

суто пропагандистське значення. Однак, якщо Білорусь знову

дозволить запускати зі своєї території ракети чи дрони, Київ

вважатиме її активним учасником бойових дій.

Читайте також: Лукашенко відповів погрозами на

попередження від "Мадяра"

Він наголосив, що наслідки для Мінська будуть такими ж, як і

для території Російської Федерації. Завдяки відпрацьованим

далекобійним технологіям Україна здатна уразити будь-який

ключовий об'єкт на білоруській території у разі такої

необхідності.

"Тоді бігання з напівпорожнім автоматом або, точніше, з

"акашкою" без рожка - це буде дитяче белькотіння", - зауважив

Подоляк.

Оцінка військової загрози

Радник глави ОП підкреслив, що наразі українська розвідка

фіксує передислокацію військових частин та будівництво

таборів уздовж спільного кордону. Попри ці провокації, власних

сил білоруської армії для повноцінного вторгнення в Україну

недостатньо.

Для реального наступу Росії довелося б залучити значні

резерви, яких вона наразі не має через активні бої на інших

ділянках фронту. Водночас Сили оборони України повністю

контролюють північний кордон, налагодили там чітку логістику

та визначили всі необхідні цілі для захисту.

"Риторика і пана Бровді (командувач СБС Роберт "Мадяр"

Бровді, - ред.), і всіх інших військових України говорить лише про

одне: "Подумайте, перш ніж робити необдумані кроки". Тобто чи

втягуватися в активну фазу бойових дій", - пояснив Подоляк.

Настрої у Білорусі

Він також зауважив, що білоруське суспільство, на відміну від

російського, категорично не підтримує війну проти України.

Громадяни Білорусі набагато чітко усвідомлюють різницю між

миром і війною та бачать жахи російської агресії. Через це

Лукашенку варто було б зважити на внутрішні ризики та

особисті наслідки перед тим, як вдаватися до ескалації.

"Як людині обережній, яка хоче дожити до пенсії, я знаю,

забезпечити транзит влади, династію побудувати (я все це з

сарказмом кажу), але тим не менше їй було б бажано сьогодні

просто мовчати", - сказав Подоляк.

Нагадаємо, раніше командувач Сил безпілотних систем різко

відреагував на чергові заяви Олександра Лукашенка про нібито

польоти українських дронів над територією Білорусі.

Він порадив білоруському диктатору "не лізти в очі" Україні та

заявив, що українські військові вже визначили перші 500

потенційних цілей на території Білорусі.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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